

Newsletter Ελληνικής Οικολογικής Εταιρείας
Οκτώβριος 2015

[Αν δεν βλέπετε το παρακάτω email
πατήστε εδώ](#)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
HELLENIC ECOLOGICAL SOCIETY

Καλή Χρονιά!

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Οικολογικής Εταιρείας σας εύχεται για τον καινούριο χρόνο προσωπική χαρά, επαγγελματική επιτυχία και προοπτικές για ένα καλύτερο φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον. Τουλάχιστον ως προς το φυσικό περιβάλλον, το 2015 άφησε καλή παρακαταθήκη: τη συμφωνία για το κλίμα από τη συνάντηση στο Παρίσι.

Σας ενημερώνουμε ότι οι προετοιμασίες για το 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Οικολογίας έχουν ξεκινήσει. Χρόνος, έμβλημα και θεματική έχουν αποφασιστεί. Το συνέδριο έχει επετειακό χαρακτήρα, καθώς συμπύπτει με τα 150 χρόνια από την δημιουργία του όρου 'οικολογία' και τον προσδιορισμό του περιεχομένου της από τον Ernst Haeckel.

8ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ



20-23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
Α.Π.Θ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΧΡΟΝΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ | ΔΟΜΕΣ, ΔΕΣΜΟΙ, ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ
ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ

Επικαιροποίηση στοιχείων μελών και φίλων της Εταιρείας

Αγαπητά μέλη και φίλοι της Ελληνικής Οικολογικής Εταιρείας
Θα θέλαμε τη βοήθειά σας ώστε να επικαιροποιήσουμε τη βάση δεδομένων με τα στοιχεία σας και να ξέρουμε ποιοι συγκροτούν την Εταιρεία και σε ποιους να απευθυνόμαστε ως ΔΣ αλλά και για να μην ενοχλούμε αυτούς που δεν έχουν ενδιαφέρον για τα θέματα που μας απασχολούν.

Γ' αυτό - θερμή παράκληση - πατήστε το [σύνδεσμο](#) και συμπληρώστε τα στοιχεία σας - είτε ως φίλος είτε ως μέλος της Εταιρείας. Θα σας πάρει μόνον 1 λεπτό.

Με μια ματιά

Μάλλον θα υπάρξουν σύντομα ενδιαφέρουσες εξελίξεις για τους κατόχους διδακτορικού διπλώματος - η μία αρκετά οριστικοποιημένη, η άλλη υπό διαμόρφωση. Συγκεκριμένα, υπάρχει:

- Πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση" προς το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών για υποβολή προτάσεων έργων με στόχο την «Ενίσχυση Μεταδιδασκτόρων ερευνητών/ερευνητριών». Προβλέπεται χρηματοδότηση των μεταδιδασκτόρων ερευνητών για δύο έτη με 1.050 € μηνιαίως (βλ. <http://www.edulll.gr/?p=28762>)
- Σχέδιο πρόσκλησης του ίδιου προγράμματος προς τα ΑΕΙ για την υποβολή προτάσεων με στόχο την «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού». Έχει σταλεί στα ΑΕΙ για παρατηρήσεις και αφορά στη διασφάλιση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας στους κατόχους διδακτορικού διπλώματος μέσω της διδασκαλίας «σεμιναρίων» σε τμήματα των ΑΕΙ (δεν έχει κοινοποιηθεί ακόμη επισήμως το σχέδιο).

20 positions in the areas of soil biology / chemistry, plant–soil interactions, landscape ecology.



Facebook Website

Copyright © 2016 Helecos, All rights reserved.

[Αν δεν θέλετε να λαμβάνετε ενημερώσεις από την HELECOS πατήστε εδώ](#)

[Ανανεώστε τα στοιχεία επικοινωνίας σας](#)